מבחן במתמטיקה 


                            אמצע סמסטר ב'                       טור א'


כיתה ט'





שם :                                         הנדסה





ב. המשולש ABC הוא ש"ש (AB=AC)


  נתון: DE=DC


  הוכח: AB(( DE
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א. האם הישרים a   ו-b  מקבילים? הסבר!


�EMBED PBrush���
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בציור נתון: AE=CF


AB=DF, BC=ED


הוכח: ED((BC


      AB((DF�
2.   
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�EMBED PBrush���
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3. מצא את X.


�
�
BD ו-EC הם חוצי זוויות B ו- C בהתאמה.


נתון: (A=70(


חשב את זווית (BOC 


הערה: המשולש אינו שווה-שוקיים.
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הערות: יש לענות על שלושה תרגילים בלבד.


           נא לפרט ככל האפשר. 


        בהצלחה!


